
  
      MTCC-HRAD/IU/ 7201 / 940 ނަނބްަރ:  

 އޢިލުނާް 
 :މވުއަޒްފަނުް ބޭނނުވްއެޖްެ

  
ވެރކިަން ހުނންަ ދިވެހި މުވައްޒފަުން ޤުމަސައކްތަަށް ޝައު ،މކިނުްފނުީގެ ތިރީގައި މދިަނންަވާ މަޤާމްތަކަށް ހީވާގި

 ބނޭުންވެއެވެ.

 

 ޓރްނާސްޕްރޯޓް ސރަވސިސަް ޑޕިާ މނެޖޭމްނަޓްް ޑޕިރާޓމްނަޓްށަް ބނޭނުވްާ މޤަމާތްއަް:

 އސެސިޓްނަޓްް ޕރްޖޮކެޓްް ކޑޯނިޓޭރަ  މޤަމާް:

 06 ބނޭނުވްާ އދަދަު:            
އހަރަު )ކނޮޓްރްކެޓްް ގެ މއުދްަތު އތިރުު ކރުމުށަް  1 –ކނޮޓްރްކެޓްް  ވޒަފީގާެ ބވާތަް:

 ހމަޖަހެފިއަވިނަީ މސައަކްަތގުެ ފނެވްރަގުެ ނތަޖީއާށަް ބލެމުށަފްަހު

 ރ )މހަކަު(-/6600 ސީ މސުރާަ:         ޢސަާ

 ރ )މހަކަު(2000/- ޓކެންކިލަް އލެވަނަސްް:       

 ރ )މހަކަު(1500/- އލެވަނަސްް:        ސރަވސިް

 ރ )މހަކަު(1320/- އލެވަނަސްް:       ފކިސްޑްް 

 ،20ށް އސަސާީ މސުރާއަގިެ %މޤަމާއާި ގޅުނުހްރުި ދއާރިއާނިް ހދަފާއަވިާ ޑޕިލްމޮއާަ ކޝޭނަަލް އެލވަނަސްް:އޑެޔިު
     40ޑގިރްއީށަް އސަސާީ މސުރާއަގިެ %

ލގުެ މތަނީް އތިރުގުޑަގީެ ފއަސިާ / ރޓިޔަރަމނަޓްް ޕނެޝްނަް ހމަޖަހެފިއަވިާ އޞުޫ   އހެނެހިނެް އލެވަނަސްް/އނިޔާތަް :

 އޝިއުރަނެސްް ލބިދިވެނޭއެވެެ. ހލެތްުސކްމީް އދަި ކނުްފނުގީެ 

ޕރްޖޮެކްޓް އް ފުރިހމަަކށޮފްއަިވނުް. ނވުަތަ ކޮނސްްޓރްކަޝްަން ދއާރިގާެ ޑޕިްލމޮއާެ •                   ޝރަޠުު
މސައަކްތަުތޖަުރބިާ އަހަރދުވުހަގުެ  5-3 މދަވުގެެން ހިންގމުގުެ ދއާިރއާިން

ހަޔަރ ޑޕިލްމޮާ ނވުަތަ ޑގިރްީ ލިބިފއަވިކާމަގުެ ލިޔނުް ހުށއްޅެުން. ނުވަތަ 
ކޮނސްޓްރްކަޝްަން އިނޖްނިއިަރިން އެކު ފއަވިމުއާިގުޅުންހރުި ދއާިރއާކަުން ނނިމްާ
 ދއާިރގާެ ތޖަުރިބާ ލިބިފއަވިުން.

މއަިކްރޮސޮފްޓް އފޮިސް ޕެކޖޭއްއާި އޮޓޯކޭޑއްަށް ފަރތިވަުން އދަި ފޓޮޝޯޕޮް  •
 ދަނންފަަރާތތްކަށަް އސިްކނަދްވެނޭެ. 

ރާ ޕްލޭނިންގ ޓޫލސްފްދަަ  މއަިކްރސޮފޮްޓް އޮފީސް ޕްރޖޮކެްޓް ވސިއިޯ/ޕރްމިަވެ •
 އަށް ފަރތިވަުން.

ބޒިްނަސް މެނޖޭމްަންޓް ގެ އސުޫލތުއަް އެނގމުއާި އެކު ޕްރޖޮކެޓްް  •
މެނޖޭމްަންޓް/ލޑީރަޝޕިް ހުނަރއާި މހީުންނއާި ތކަެތި ބނޭނުްކށޮގްެން ކޯރޑިނޭޓް 

 ކުރމުގުެ ހުނރަު ލބިފިއަިވުން.

Reg. No.: 680 

MALDIVES TRANSPORT AND CONTRACTING COMPANY PLC 



 ކޮނސްްޓރްކަޝްަން ކުރހެނުްތއަް ދނެެގަތމުއާި ދިރސާާ ކުރމުގުެ ހުނރަު އަދި •
މމިއަުލޫމާތު ސއަިޓް ސޕުަރވއަިޒރަނުްނަށް ހއިސްކާުރމުުގެ ހުނރަު/ޚރަދަު 

 އސެްޓމިޭޓްކޮށް ކއުެނޓްފިއަި ކރުމުގުެ ހުނަރު ލިބިފއަވިުން.
ގިނަ ޕްރޖޮކެޓްްސްތއަް ހނިްގމުގުެ ހނުަރު އަދި ޓމީއެްގއަި މސައަްކތަް ކރުމުުގެ  •

 ހުނަރު ލިބިފއަވިނުް.
 ރހިމަައަށް މއުމާަލާތުކުރމުގުެ ހުނރަު ލބިިފއަިވުން. އިގިރޭސި އދަި ދވިެހި ބހަުން ފު •
މސައަްކަތަށް ޝއަގުވުރެކިަން ހރުމުއާެކު ހވީާގި ކމައާެކު މސައަކްތަކްރުާ ސިއްހަތު  •

  ރަގަޅު މހީކަު ކމަުގއަވިނުް.
ޓެކންކިލަް އަދި ސކްިލްޑް މވުއަްޒފަނުްގެ މސައަްކތަް ސޕުަރވއަޒިކްުރމުގުެ  •

 ޤާބލިކުަން ލިބިފއަވިނުް.
 މިކނަކްނަް  ކރުއިެރވުނުް، ހނިގްާ  މސައަްކތަް  ޕްރޖޮކެޓްްތކަގުެ  ކޮނސްްޓރްކަޝްނަް  • ވޒަފީގާއަި ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަް

އދަި މމިސައަްކަތް ހގިމަނުދްގާތޮް ބެލމުއާި އހެީތރެވިދެނިމުއާި ކުރމުަށް 
ރޑނިޓޭްކރުނުް އަދި  އެނމްެހާ މސައަްކަތްކުރމުގުއަި އިދާރީ  މލަީ ޢަ ގޮތނުންއާި ކޯ

 . ކނަްކނަކްރުނުް ކރުނަޖްެހޭގޮތުން 
  އނިޖްނިއިރަ )ސޓްރްކަޗްރަލަް( މޤަމާް:

 01 ބނޭނުވްާ އދަދަު:            
އހަރަު )ކނޮޓްރްކެޓްް ގެ މއުދްަތު އތިރުު ކރުމުށަް  1 –ކނޮޓްރްކެޓްް  ވޒަފީގާެ ބވާތަް:

 ހމަޖަހެފިއަވިނަީ މސައަކްަތގުެ ފނެވްރަގުެ ނތަޖީއާށަް ބލެމުށަފްަހު

 ރ )މހަކަު(-/7800 ސީ މސުރާަ:         ޢސަާ

 ރ )މހަކަު(2500/- ޓކެންކިލަް އލެވަނަސްް:       

 ރ )މހަކަު(2000/- އލެވަނަސްް:        ސރަވސިް

 ރ )މހަކަު(1560/- އލެވަނަސްް:       ފކިސްޑްް 

 ،20ށް އސަސާީ މސުރާއަގިެ %މޤަމާއާި ގޅުނުހްރުި ދއާރިއާނިް ހދަފާއަވިާ ޑޕިލްމޮއާަ ކޝޭނަަލް އެލވަނަސްް:އޑެޔިު
     40ޑގިރްއީށަް އސަސާީ މސުރާއަގިެ %

ލގުެ މތަނީް އތިރުގުޑަގީެ ފއަސިާ / ރޓިޔަރަމނަޓްް ޕނެޝްނަް ހމަޖަހެފިއަވިާ އޞުޫ   އހެނެހިނެް އލެވަނަސްް/އނިޔާތަް :

 އޝިއުރަނެސްް ލބިދިވެނޭއެވެެ. ހލެތްުސކްމީް އދަި ކނުްފނުގީެ 

ގރްީ އިން ސްޓރްކަްޗރަލަް އިނޖްނިއިަރިންގ ނވުތަަ މި މަޤމާގުމެަސްޢޫލއިްޔަތު ޑި •                   ޝރަޠުު
މަދވުގެެން  އުފުލމުަށް ބޭނނުވްާ ފދަަ ދއާިރއާކަނުް ތޢަލުީމު ހސާލިކްށޮފްއަިވުން.

އަހަރު ދވުަހު ކޮނސްޓްރްކަޝްނަް ދއާރިގާެ އިނޖްިނއިަރނިގް  02
 .މސައަްކަތްކުރމުގުެ ތޖަުރިބާ ލިބިފއަވިުން

ނނުކްށޮްގެން ޕްރޖޮެކްޓް މެނޖޭމްަނޓްް/ލޑީރަޝޕިް ހުނަރއާި މީހުންނއާި ތަކތެި ބޭ •
ރޑނިޓޭް ކރުމުު  ޓމީއެްގއަި މސައަްކަތް ކރުމުުގެ ހުނަރު ލިބިފއަވިނުް.މއާި ކޯ

އަދި  ކޮނސްްޓރްކަޝްަން ކުރހެނުްތއަް ދނެެގަތމުއާި ދިރސާާ ކުރމުގުެ ހުނރަު  •
މމިއަުލޫމާތު ސއަިޓް ސޕުަރވއަިޒރަނުްނަށް ހއިސްކާުރމުުގެ ހުނރަު/ޚރަދަު 

 އސެްޓމިޭޓްކޮށް ކއުެނޓްފިއަި ކރުމުގުެ ހުނަރު ލިބިފއަވިުން.



ޓެކންކިލަް އަދި ސކްިލްޑް މވުއަްޒފަނުްގެ މސައަްކތަް ސޕުަރވއަޒިކްުރމުގުެ  •
 ޤާބލިކުަން ލިބިފއަވިނުް.

ހރުމުއާެކު ހވީާގި ކމައާެކު މސައަކްތަކްރުާ ސިއްހަތު  މސައަްކަތަށް ޝއަގުވުރެކިަން •
  ރަގަޅު މހީކަު ކމަުގއަވިނުް.

ޓެކންކިލަް އަދި ސކްިލްޑް މވުއަްޒފަނުްގެ މސައަްކތަް ސޕުަރވއަޒިކްުރމުގުެ  •
 ޤާބލިކުަން ލިބިފއަވިނުް.

 ރވެޭނެސއަްކަތަށް ޝއަގުވުރެކިަން ހރުމުއާެކު ހވީާގި ކމައާެކު މސައަކްތަކްު މަ •
 ތު ރަގަޅު މހީކަު ކމަުގއަވިުން.ޚަސއިް

 ސްޓރްކަްޗަރލަް  ބނޭނުވްާ މސައަްކަތަށް ހނިގްމުުގެ ޕްރޖޮކެްޓް ކޮނސްްޓރްކަޝްަން • ވޒަފީގާއަި ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަް
އިނޖްިނއިަރިންގ މސައަްކތަް ކޯރޑނިޭޓކްށޮް މި ކނަްކމަގުެ ލފަދާީ މި 

 އކްތަްކރުނުް.މސައަްކަތުގއަި އމަަލީ ގޮތނުް ބއަވިރެިވެ މި މސަަ
 ޕރްޖޮކެޓްް ކޑޯނިޭޓރަ  މޤަމާް:

 03 ބނޭނުވްާ އދަދަު:            
އހަރަު )ކނޮޓްރްކެޓްް ގެ މއުދްަތު އތިރުު ކރުމުށަް  1 –ކނޮޓްރްކެޓްް  ގެ ބވާތަް:ވޒަފީާ

 ހމަޖަހެފިއަވިނަީ މސައަކްަތގުެ ފނެވްރަގުެ ނތަޖީއާށަް ބލެމުށަފްަހު

 ރ )މހަކަު(-/7800 ޢސަސާީ މސުރާަ:         

 ރ )މހަކަު(2500/- ޓކެންކިލަް އލެވަނަސްް:       

 ރ )މހަކަު(2000/-    އލެވަނަސްް:     ސރަވސިް

 ރ )މހަކަު(1560/- އލެވަނަސްް:       ފކިސްޑްް 

 ،20މޤަމާއާި ގޅުނުހްރުި ދއާރިއާނިް ހދަފާއަވިާ ޑޕިލްމޮއާށަް އސަސާީ މސުރާއަގިެ % ކޝޭނަަލް އެލވަނަސްް:އޑެޔިު
     40ޑގިރްއީށަް އސަސާީ މސުރާއަގިެ %

ލގުެ މތަނީް އތިރުގުޑަގީެ ފއަސިާ / ރޓިޔަރަމނަޓްް ޕނެޝްނަް އވިާ އޞުޫހމަޖަހެފިަ   އހެނެހިނެް އލެވަނަސްް/އނިޔާތަް :

 އޝިއުރަނެސްް ލބިދިވެނޭއެވެެ. ހލެތްުސކްމީް އދަި ކނުްފނުގީެ 

އަހަރުގެ ކޮނސްޓްރްކަޝްނަް އިނޖްިނއިަރިން  4ނވުތަަ  3ހަޔަރ ޑޕިްލމޮާ އކެު  •                   ޝރަޠުު
ގޅުނުހްުރި  ޑގިރްީ ދއާިރއާކަނުް  ވތަަނު  ދއާިރގާެ ތޖަުރިބާ ލިބިފއަވިުން.

 .ނިންމާފއަިވމުއާި
އދަި ފޓޮޝޯޕޮް  ފަރތިވަުންއއާި އޮޓޯކޭޑއްަށް މއަިކްރޮސޮފްޓް އފޮިސް ޕެކޖޭް •

 ދަނންފަަރާތތްކަށަް އސިްކނަދްވެނޭެ. 
ޕްރޖޮކެްޓް ވސިއިޯ/ޕރްމިަވެރާ  ސްމއަިކްރސޮފޮްޓް އޮފީ ޕްލޭނިންގ ޓޫލސްފްދަަ  •

 އަށް ފަރތިވަުން.
ނަސް މެނޖޭމްަންޓް ގެ އސުޫލތުއަް އެނގމުއާި އެކު ޕްރޖޮކެޓްް ބިޒް •

މެނޖޭމްަންޓް/ލޑީރަޝޕިް ހުނަރއާި މހީުންނއާި ތކަެތި ބނޭނުްކށޮގްެން ކޯރޑިނޭޓް 
 ކުރމުގުެ ހުނރަު ލބިފިއަިވުން.



ކޮނސްްޓރްކަޝްަން ކުރހެނުްތއަް ދނެެގަތމުއާި ދިރސާާ ކުރމުގުެ ހުނރަު އަދި  •
ޕަރވއަިޒރަނުްނަށް ހއިސްކާުރމުުގެ ހުނރަު/ޚރަދަު މމިއަުލޫމާތު ސއަިޓް ސު

 އސެްޓމިޭޓްކޮށް ކއުެނޓްފިއަި ކރުމުގުެ ހުނަރު ލިބިފއަވިުން.
ގިނަ ޕްރޖޮކެޓްްސްތއަް ހނިްގމުގުެ ހނުަރު އަދި ޓމީއެްގއަި މސައަްކތަް ކރުމުުގެ  •

 ހުނަރު ލިބިފއަވިނުް.
 މސައަކްތަކްރުާ ސިއްހަތު މސައަްކަތަށް ޝއަގުވުރެކިަން ހރުމުއާެކު ހވީާގި ކމައާެކު •

  ރަގަޅު މހީކަު ކމަުގއަވިނުް.
ސޕުަރވއަޒިކްުރމުގުެ ގެ މސައަްކތަް މވުއަްޒފަނުްޓެކންކިލަް އަދި ސކްިލްޑް  •

 .ޤާބލިކުަން ލިބިފއަވިނުް
ކނަް ކޮނސްްޓރްކަޝްނަް ޕްރޖޮކެޓްްތކަގުެ މސައަްކތަް ހނިގްާ ކރުއިެރވުނުް، މިކނަް  • ވޒަފީގާއަި ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަް

ކުރމުަށް ލފަދާނިމުއާި  ރޭވުން އަދި މމިސައަްކަތް ހިގމަނުދްގާތޮް ބެލމުއާި 
ރޑނިޓޭްކރުނުް އދަި  އެނމްެހާ މސައަްކަތްކުރމުގުއަި އދިާރީ ގތޮނުް އދަި އމަލަީ  ކޯ

 ގޮތުން ކރުނަްޖެހޭ ކނަްކނަކްރުނުް.
 

 ޓރްނާސްޕްރޯޓް ސރަވސިސަް ޑޕިރާޓމްނަޓްް

 އޕޮރަޓޭރަ ބސަް  މޤަމާް:

 06 ބނޭނުވްާ އދަދަު:            
އހަރަު )ކނޮޓްރްކެޓްް ގެ މއުދްަތު އތިރުު ކރުމުށަް  1 –ކނޮޓްރްކެޓްް  ވޒަފީގާެ ބވާތަް:

 ގުެ ނތަޖީއާށަް ބލެމުށަފްަހު(ހމަޖަހެފިއަވިނަީ މސައަކްަތގުެ ފނެވްރަ

 ރ )މހަކަު(-/5500 ޢސަސާީ މސުރާަ:         

 ރ )މހަކަު(1000/- ސރަވސިް އލެވަނަސްް:       

 ރ )މހަކަު(1100/- އލެވަނަސްް:        ފކިސްޑްް

ރަމނަޓްް ޕނެޝްނަް ހމަޖަހެފިއަވިާ އޞުލޫގުެ މތަނީް އތިރުގުޑަގީެ ފއަސިާ / ރޓިޔަ   އހެނެހިނެް އލެވަނަސްް/އނިޔާތަް :

 ސކްމީް އދަި ކނުްފނުގީެ ހލެތްު އޝިއުރަނެސްް ލބިދިވެނޭއެވެެ.

 ލބިފިއަިވުން.ލއަސިަނސްް  B2ނުވަތަ BO  •                   ޝރަޠުު
ވޭން/ބސަް ދއުްވމުގުެ ލއަސިނަސްް އޮތމުއާި އެކު ދއުްވމުުގެ ތޖަުރިބާހރުި  •

  ފަރތާކަށަވްުން.
 އެކު މޢުމާަލާތު ކުރމުގުެ ހނުރަު ލބިފިއަވިނުް.ތިރމާއާިޙުކސަްޓމަަރުނންށަް އި •
 ޝފިްޓް ޑއިޓުީގއަި މަސއަްކތަް ކުރވެޭނެ ފަރާތއެްކމަގުއަިވުން. •

ނޑއަޅަާ ކުންފނުގީެ • ވޒަފީގާއަި ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަް ކުންފނުނިް ، އޅުަނދއެގްެ އސިް މީހއެްގެ ގތޮގުެ ޒިނމްނާގައަި ކަ
ރުންނއާި އޅުދަގުެ ސލަާމަތްތރެކިމައާި އކެު އަންގާ ޝެޑއިުލއާި އއެގްތޮަށް ޕސެނެޖްަ

 ދަތރުކުުރުން.
 އޕޮރަޓޭރަ  ފރެީ މޤަމާް:

 02 ބނޭނުވްާ އދަދަު:            



އހަރަު )ކނޮޓްރްކެޓްް ގެ މއުދްަތު އތިރުު ކރުމުށަް  1 –ކނޮޓްރްކެޓްް  ވޒަފީގާެ ބވާތަް:

 ށަފްަހުހމަޖަހެފިއަވިނަީ މސައަކްަތގުެ ފނެވްރަގުެ ނތަޖީއާށަް ބލެމު

 ރ )މހަކަު(-/5500 ޢސަސާީ މސުރާަ:         

 ރ )މހަކަު(1000/- ސރަވސިް އލެވަނަސްް:       

 ރ )މހަކަު(1100/- އލެވަނަސްް:        ފކިސްޑްް

ލގުެ މތަނީް އތިރުގުޑަގީެ ފއަސިާ / ރޓިޔަރަމނަޓްް ޕނެޝްނަް ހމަޖަހެފިއަވިާ އޞުޫ   އހެނެހިނެް އލެވަނަސްް/އނިޔާތަް :

 އޝިއުރަނެސްް ލބިދިވެނޭއެވެެ. ހލެތްުމީް އދަި ކނުްފނުގީެ ސކް

ލިބިފއަވިމުއާއިެކު އޕޮަރޭޓރަ ލއަސިަނސްް  އޮޑިދޯނި ފހަަރު ދއުްވމުގުެ •                   ޝރަޠުު
 ފރުިހމަކަށޮްފއަވިނުް 2ސެޓްފކިޝޭނަް 

  ކށަވްުން.ދއުްވމުގުެ ލއަސިަނސްް އޮތމުއާި އެކު ދއުވްމުުގެ ތޖަުރިބާހުރި ފަރތާަ  ދޯނި •
 ތިރމާއާއިެކު މޢުމާަލާތު ކުރމުގުެ ހނުރަު ލބިފިއަވިނުް.ޙުކސަްޓމަަރުނންށަް އި •
 ޝފިްޓް ޑއިޓުީގއަި މަސއަްކތަް ކުރވެޭނެ ފަރާތއެްކމަގުއަިވުން. •

ނޑއަޅަާ ކުންފނުގީެ • ވޒަފީގާއަި ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަް ން ކުންފނުި ، އޅުަނދއެގްެ އސިް މީހއެްގެ ގތޮގުެ ޒިނމްނާގައަި ކަ
އަންގާ ޝެޑއިުލއާި އއެގްތޮަށް ޕސެނެޖްަރުންނއާި އޅުދަގުެ ސލަާމަތްތރެކިމައާި އކެު 

 ދަތރުކުުރުން.
)ބސަް ޔނުޓިް  ނޓްް ކސަޓްމަރަ ސރަވސިސަް އފޮސިރަ އސެސިޓްެ މޤަމާް:

 ސލޭސްް ކއަނުޓްރަ( /

 01 ބނޭނުވްާ އދަދަު:            
ކނޮޓްރްކެޓްް ގެ މއުދްަތު އތިރުު ކރުމުށަް އހަރަު ) 1 –ކނޮޓްރްކެޓްް  ވޒަފީގާެ ބވާތަް:

 ހމަޖަހެފިއަވިނަީ މސައަކްަތގުެ ފނެވްރަގުެ ނތަޖީއާށަް ބލެމުށަފްަހު

 ރ )މހަކަު(5500/- ޢސަސާީ މސުރާަ:         

 ރ )މހަކަު(1000/- ސރަވސިް އލެވަނަސްް:       

 ރ )މހަކަު(1100/- ފކިސްޑްް އލެވަނަސްް:             
ލގުެ މތަނީް އތިރުގުޑަގީެ ފއަސިާ / ރޓިޔަރަމނަޓްް ޕނެޝްނަް ހމަޖަހެފިއަވިާ އޞުޫ   އލެވަނަސްް/އނިޔާތަް : އހެނެހިނެް

 އޝިއުރަނެސްް ލބިދިވެނޭއެވެެ. ހލެތްުސކްމީް އދަި ކނުްފނުގީެ 

 މާއްދާއިން ފާސްވެފައިވުން ނުވަތަ 2ޖީސީއީ އލޯެވެލް ގެ  •                   ޝރަޠުު

އަހަރު ދުވަހުގެ މަސައްކަތު ތަޖުރބިާ  2-3ލަާތުކުރުމުގެ ފައިސާއާއި މުޢާމ

 ލިބިފައިވުން )މިކަމުގެ ލިޔުން ހށުަހެޅުއްވނުް( 

އޮޕރަޭޝަނުގެ ކސަްޓަމަރނުްނާއި މުއާމލަާތްކޮށް، އެފަރތާްތަކުގެ  • ވޒަފީގާއަި ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަް

ސުވލާުތަކަށް ޖާވަބުދީ، ފެރީ/ ބަހުގެ ޓިކޓެް ކަނޑާ ފއަިސާގެ 

 ޔކެިޔުނތްަށް ބލަަހައޓްާ، އޮޕަރޭޝނަުން އނަްގަވާ ކަންކަން ކުރުން.ލި

 



 ްޓރްޑޭނިގް ޑޕިރާޓމްނަޓް

 އފޮސިރަ ނގްމކާޓެި މޤަމާް:

 01 ބނޭނުވްާ އދަދަު:            

އހަރަު )ކނޮޓްރްކެޓްް ގެ މއުދްަތު އތިރުު ކރުމުށަް  1 –ކނޮޓްރްކެޓްް  ވޒަފީގާެ ބވާތަް:

 (ކްަތގުެ ފނެވްރަގުެ ނތަޖީއާށަް ބލެމުށަފްަހުހމަޖަހެފިއަވިނަީ މސައަ

 ރ )މހަކަު(-/6600 ޢސަސާީ މސުރާަ:         

 ރ )މހަކަު(1500/- ސރަވސިް އލެވަނަސްް:       

 ރ )މހަކަު(1320/- އލެވަނަސްް:        ފކިސްޑްް

ފއަސިާ / ރޓިޔަރަމނަޓްް ޕނެޝްނަް  ހމަޖަހެފިއަވިާ އޞުލޫގުެ މތަނީް އތިރުގުޑަގީެ   އހެނެހިނެް އލެވަނަސްް/އނިޔާތަް :

 ޝއުރަނެސްް ލބިދިވެނޭއެވެެ.ންސކްމީް އދަި ކނުްފނުގީެ ހލެތްު އި

ބެޗްލާރސް ޑިގްރީ އިން މާރކޓެނިްގ ނުވަތަ ބިޒްނަސް މނެޭޖްމަންޓް  •                   ޝރަޠުު
 2މަދުވެގެން  ދއާިރގާއަިނވުަތަ ޑޕިްލމޮާ އއާި އެކު މި ންހސާިލްކށޮްފއަިވު

   .ރުގެ ތަޖުރބިާ ލބިިފައވިުންއަހަ
މާރކޓެިންގ ސްޓްރޓެެޖީސް ތަރައްޤީކޮށް ފުޅާކޮށް ކުރިއަށް ގނެްދިޔުމުގެ  •

ތަޖުރބިާ އާއި ޤބާިލުކނަްހުރުން އަދި ޓެކްނިކަލް މާރކޓެިންގ އާއި 
 ސެލނިްގ ގެ ހުނަރު ލބިިފައވިުން.

ބިޒްނަސް މނެޭޖްމނަްޓް ގެ އުސޫލުތައް އެނގުމާއި އެކު ލީޑަރޝިޕް  •
ރޑިނޓޭް ކުރުމުގެ ހުނަރު ހު ނަރާއި މީހނުްނާއި ތަކެތި ބޭނުންކޮށގްެން ކޯ

 ލބިިފައވިުން. 
ރާއްޖެތެރޭގެ އެކި  މާރކޓެިންގ އަދި ސޭލްސް އެކޓްވިޓިީކަންކަމުގައި  •

 މީހަކުކަމުގައވިުން. ރށަްތަކށަް ދަތުރުކުރވެޭނެ
ރިކަން ކްނިކަލް ޕްރޮޑަކޓްްސް ތަކުގެ މަޢލުޫމާތު ދނެެގަތުމަށް ޝައުގުވެ ޓެ •

  ހުރުން.
ނޑުދަޑިތައް ހާސިލްކުރުމަށް ބޭނނުްވާ އެހީތެރިކަށް  • ވޒަފީގާއަި ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަް ޑިޕާރޓމްަނޓްްގެ ލަ

ސްޓްރޓެެޖސީް ބިޒްނަސް ޑެވެލޮޕމްަނޓްަށް ބޭނނުްވާ ފޯރުކށޮްދނިުނ؛ް 
 ކނުްފނުީގެ ކުރިއެރުމށަް ތަރައޤްީކޮށް ފުޅާކޮށް ކުރިއަށް ގނެްދިޔުނ؛ް 

 މަސައްކަތް ރާވައި ހިނގްނުްގެ އް ދިރާސާކޮށް މާރކޓެިންގ ބޭނނުްތަ
 އފޮސިރަކސަޓްމަރަ ސރަވސިް  މޤަމާް:

 01 ބނޭނުވްާ އދަދަު:            

އހަރަު )ކނޮޓްރްކެޓްް ގެ މއުދްތަު އތިރުު ކރުމުށަް ހމަޖަހެފިއަވިނަީ  1 –ކނޮޓްރްކެޓްް  ވޒަފީގާެ ބވާތަް:

 މސައަކްތަގުެ ފނެވްރަގުެ ނތަޖީއާށަް ބލެމުށަފްހަު(
 ރ )މހަކަު(-/6600 ޢސަސާީ މސުރާަ:         



 ރ )މހަކަު(1500/- ސރަވސިް އލެވަނަސްް:       

 ރ )މހަކަު(1320/- ފކިސްޑްް އލެވަނަސްް:             

ފއަސިާ / ރޓިޔަރަމނަޓްް ޕނެޝްނަް  ހމަޖަހެފިއަވިާ އޞުލޫގުެ މތަނީް އތިރުގުޑަގީެ   އހެނެހިނެް އލެވަނަސްް/އނިޔާތަް :

 ޝއުރަނެސްް ލބިދިވެނޭއެވެެ.ންސކްމީް އދަި ކނުްފނުގީެ ހލެތްު އި

 ންހާސިލްކށޮްފައިވުބިޒްނަސް މނެޭޖްމނަްޓް އިން ބެޗްލާރސް ޑިގްރީ  •                   ޝރަޠުު
ރުގެ ތަޖުރބިާ އަހަ 2މަދުވެގެން  ދއާިރާގައިނުވަތަ ޑިޕްލޮމާ އާއި އެކު މި  •

  .ލބިިފައވިުން
 ޑިގްރީ  ބނޭުންވާ ފަދަ ދާއިރާއަކުން އުފލުުމަށް މަސްޢޫލިއްޔަތު މަޤާމުގެ މި •

 ޙާސިލްކށޮްފައިވުން 
އަހަރު ދުވަހުގެ  1އާއިއެކު މިފަދަ ދާއިރާއަކުން  ޑިޕްލޮމާ ނުވަތަ •

 ކށޮްފައވިުން މަސައްކަތު ތަޖުރބިާ ހާސިލް
ކަސޓްަމަރުނންަށް ޕްރޮޑަކޓްްތަކުގެ މޢަުލޫމތާު ފޯރޮކށޮްދނިުމުގެ ހުނަރު  •

އަދި ޓެކްނިކަލް ޕްރޮޑަކޓްްސް ތަކުގެ މަޢލުޫމާތު ދނެެގތަުމަށް  ލބިިފައވިުން
 ޝައުގުވެރިކަން ހުރުން.

 ގެ ހުނަރު ލބިިފައިވުން.މުއާމލަާތުކުރުމުމާއިއެކުކަސޓްަމަރުނންަށް އހިުތިރާ •
މލަްޓި ޓާސްކނިްގ ކުރުމުގެ ހުނަރު އަދި ޓީމެއްގައި މަސައްކަތް ކރުުމުގެ  •

 ހުނަރު ލބިިފައވިުން.
ގިރޭސި އަދި ދިވެހި ބަހނުް ފުރިހަމައަށް މުއާމަލާތުކުރުމުގެ ހުނަރު އި •

 ލބިިފައވިުން. 
ކަސޓްަމަރުނންަށް ؛ މަސައްކތަްކުރުން ޑިޕާރޓމްަނޓްް ގެ ސޭލްސް ގެ އނެްމެހާ ވޒަފީގާއަި ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަް

އިއެކު ދުވަހނުް ކޮށް ދނިުން އަދި ފަރުވާތެރިކމަާ ފރޯު ޕްރޮޑަކްޓްސްތަކުގެ މަޢލުޫމާތު 
 ދުވަހށަް ލބިޭ ސޭލްސް ބލެެހެއްޓުން.  

 

 ޑޕިރާޓމްނަޓްށަް ބނޭނުވްާ މޤަމާތްއަް: ޕރްޖޮކެޓްސްްޑރްޖެނިގް އނެޑްް ސޕްޝެލަް 

 ޕރްޖޮކެޓްް އނިޖްނިއިރަ  މޤަމާް:

 01 ބނޭނުވްާ އދަދަު:            
ެ މއުދްަތު އތިރުު ކރުމުށަް އހަރަު )ކނޮޓްރްކެޓްް ގ 1 –ކނޮޓްރްކެޓްް  ވޒަފީގާެ ބވާތަް:

 ހމަޖަހެފިއަވިނަީ މސައަކްަތގުެ ފނެވްރަގުެ ނތަޖީއާށަް ބލެމުށަފްަހު

 ރ )މހަކަު(-/7800 ޢސަސާީ މސުރާަ:         

 ރ )މހަކަު(2500/- ޓކެންކިލަް އލެވަނަސްް:       

 ރ )މހަކަު(2000/- ޓކެންކިލަް އލެވަނަސްް:       

 ރ )މހަކަު(1560/-   އލެވަނަސްް:     ފކިސްޑްް 



 ،20މޤަމާއާި ގޅުނުހްރުި ދއާރިއާނިް ހދަފާއަވިާ ޑޕިލްމޮއާށަް އސަސާީ މސުރާއަގިެ % ކޝޭނަަލް އެލވަނަސްް:އޑެޔިު
     40ޑގިރްއީށަް އސަސާީ މސުރާއަގިެ %

ޔރަމނަޓްް ޕނެޝްނަް ލގުެ މތަނީް އތިރުގުޑަގީެ ފއަސިާ / ރޓިަހމަޖަހެފިއަވިާ އޞުޫ   އހެނެހިނެް އލެވަނަސްް/އނިޔާތަް :

 އޝިއުރަނެސްް ލބިދިވެނޭއެވެެ. ހލެތްުސކްމީް އދަި ކނުްފނުގީެ 

ދއާިރއާކަނުް  ކޮނސްޓްރްކަޝްނަް ފދަަ ނވުތަަ އިނޖްިނއިަރނިގް ގރްީ އިން ޑި •                   ޝރަޠުު
 ތަޢުލީމު ހސާލިކްށޮްފއަވިުން.

އިނޖްިނއިރަިންގ  އަހަރު ދވުަހު ކނޮސްްޓްރކަޝްަން ދއާރިގާެ 02މަދވުގެެން  •
 މސައަްކަތްކުރމުގުެ ތޖަުރިބާ ލިބިފއަވިުން.

ލޑީަރޝޕިް ހނުަރއާި މީހުންނއާި ތކަތެި އިނޖްިނއިަރނިގް އދަި ޕްރޖޮެކްޓް  •
ރޑނިޓޭް ކުރމުު ޓމީއެްގއަި މސައަްކަތް ކުރމުގުެ ހނުަރު މއާި ބޭނުންކށޮގްެން ކޯ

 ލިބިފއަިވނުް.
ދިރާސާ ކރުމުުގެ ހުނރަު އަދި  ކރުހެމުއާިކުރހެނުްތއަް  އިނޖްިނއިަރިންގ •

މމިއަުލޫމާތު ސޕުަރވއަިޒަރުންނށަް ހއިސްާކުރމުުގެ ހުނރަު/ޚރަދަު އސެްޓމިޓޭްކށޮް 
 ކއުެންޓިފއަި ކުރމުގުެ ހނުރަު ލިބފިއަިވުން.

މސައަްކަތަށް ޝއަގުވުރެކިަން ހރުމުއާެކު ހވީާގި ކމައާެކު މސައަކްތަކްރުާ ސިއްހަތު  •
  ރަގަޅު މހީކަު ކމަުގއަވިނުް.

ޓެކންކިލަް އަދި ސކްިލްޑް މވުއަްޒފަނުްގެ މސައަްކތަް ސޕުަރވއަޒިކްުރމުގުެ  •
 ޤާބލިކުަން ލިބިފއަވިނުް.

 ރވެޭނެސއަްކަތަށް ޝއަގުވުރެކިަން ހރުމުއާެކު ހވީާގި ކމައާެކު މސައަކްތަކްު މަ •
 ތު ރަގަޅު މހީކަު ކމަުގއަވިުން.ޚަސއިް

ޕްރޮޖެކޓްް ހނިްގުމުގެ މަސައްކތަަށް  / ޑްރެޖނިްގެ ކޮންސޓްްރަކޝްަން • ވޒަފީގާއަި ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަް
ރޑިނޓޭްކޮށް މި ކަންކަމުގެ ލަފާދީ  ބޭނނުްވާ އިންޖިނިއަރނިްގ މަސައްކަތް ކޯ

 މި މަސައްކަތުގައި އަމަލީ ގތޮުން ބައިވެރިވެ މި މަސައްކތަްކުރުން.
 ޕރްޖޮކެޓްް ކޑޯނިޭޓރަ  މޤަމާް:

 01 ބނޭނުވްާ އދަދަު:            
އހަރަު )ކނޮޓްރްކެޓްް ގެ މއުދްަތު އތިރުު ކރުމުށަް  1 –ކނޮޓްރްކެޓްް  ގެ ބވާތަް:ވޒަފީާ

 ހމަޖަހެފިއަވިނަީ މސައަކްަތގުެ ފނެވްރަގުެ ނތަޖީއާށަް ބލެމުށަފްަހު

 ރ )މހަކަު(-/7800 ޢސަސާީ މސުރާަ:         

 ރ )މހަކަު(2500/- ޓކެންކިލަް އލެވަނަސްް:       

 ރ )މހަކަު(2000/-    އލެވަނަސްް:     ސރަވސިް

 ރ )މހަކަު(1560/- އލެވަނަސްް:       ފކިސްޑްް 

 ،20މޤަމާއާި ގޅުނުހްރުި ދއާރިއާނިް ހދަފާއަވިާ ޑޕިލްމޮއާށަް އސަސާީ މސުރާއަގިެ % ކޝޭނަަލް އެލވަނަސްް:އޑެޔިު
     40ޑގިރްއީށަް އސަސާީ މސުރާއަގިެ %



ލގުެ މތަނީް އތިރުގުޑަގީެ ފއަސިާ / ރޓިޔަރަމނަޓްް ޕނެޝްނަް އވިާ އޞުޫހމަޖަހެފިަ   އހެނެހިނެް އލެވަނަސްް/އނިޔާތަް :

 އޝިއުރަނެސްް ލބިދިވެނޭއެވެެ. ހލެތްުސކްމީް އދަި ކނުްފނުގީެ 

އަހަރުގެ ކޮނސްޓްރްކަޝްނަް އިނޖްިނއިަރިން  4ނވުތަަ  3ހަޔަރ ޑޕިްލމޮާ އކެު  •                   ޝރަޠުު
ގޅުނުހްުރި  ޑގިރްީ ދއާިރއާކަނުް  ވތަަނު  ދއާިރގާެ ތޖަުރިބާ ލިބިފއަވިުން.

 .ނިންމާފއަިވމުއާި
އދަި ފޓޮޝޯޕޮް  ފަރތިވަުންއއާި އޮޓޯކޭޑއްަށް މއަިކްރޮސޮފްޓް އފޮިސް ޕެކޖޭް •

 ދަނންފަަރާތތްކަށަް އސިްކނަދްވެނޭެ. 
ޕްރޖޮކެްޓް ވސިއިޯ/ޕރްމިަވެރާ  ސްމއަިކްރސޮފޮްޓް އޮފީ ޕްލޭނިންގ ޓޫލސްފްދަަ  •

 އަށް ފަރތިވަުން.
ނަސް މެނޖޭމްަންޓް ގެ އސުޫލތުއަް އެނގމުއާި އެކު ޕްރޖޮކެޓްް ބިޒް •

މެނޖޭމްަންޓް/ލޑީރަޝޕިް ހުނަރއާި މހީުންނއާި ތކަެތި ބނޭނުްކށޮގްެން ކޯރޑިނޭޓް 
 ކުރމުގުެ ހުނރަު ލބިފިއަިވުން.

ކޮނސްްޓރްކަޝްަން ކުރހެނުްތއަް ދނެެގަތމުއާި ދިރސާާ ކުރމުގުެ ހުނރަު އަދި  •
ޕަރވއަިޒރަނުްނަށް ހއިސްކާުރމުުގެ ހުނރަު/ޚރަދަު މމިއަުލޫމާތު ސއަިޓް ސު

 އސެްޓމިޭޓްކޮށް ކއުެނޓްފިއަި ކރުމުގުެ ހުނަރު ލިބިފއަވިުން.
ގިނަ ޕްރޖޮކެޓްްސްތއަް ހނިްގމުގުެ ހނުަރު އަދި ޓމީއެްގއަި މސައަްކތަް ކރުމުުގެ  •

 ހުނަރު ލިބިފއަވިނުް.
 މސައަކްތަކްރުާ ސިއްހަތު މސައަްކަތަށް ޝއަގުވުރެކިަން ހރުމުއާެކު ހވީާގި ކމައާެކު •

  ރަގަޅު މހީކަު ކމަުގއަވިނުް.
ސޕުަރވއަޒިކްުރމުގުެ ގެ މސައަްކތަް މވުއަްޒފަނުްޓެކންކިލަް އަދި ސކްިލްޑް  •

 .ޤާބލިކުަން ލިބިފއަވިނުް
ކނަް ކޮނސްްޓރްކަޝްނަް ޕްރޖޮކެޓްްތކަގުެ މސައަްކތަް ހނިގްާ ކރުއިެރވުނުް، މިކނަް  • ވޒަފީގާއަި ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަް

ކުރމުަށް ލފަދާނިމުއާި  ރޭވުން އަދި މމިސައަްކަތް ހިގމަނުދްގާތޮް ބެލމުއާި 
ރޑނިޓޭްކރުނުް އދަި  އެނމްެހާ މސައަްކަތްކުރމުގުއަި އދިާރީ ގތޮނުް އދަި އމަލަީ  ކޯ

 ގޮތުން ކރުނަްޖެހޭ ކނަްކނަކްރުނުް.
 އފޮސިރަ އޑެމްނިސިޓްރްޓޭވިް މޤަމާް:

 01 ބނޭނުވްާ އދަދަު:            
އހަރަު )ކނޮޓްރްކެޓްް ގެ މއުދްަތު އތިރުު ކރުމުށަް  1 –ކނޮޓްރްކެޓްް  ވޒަފީގާެ ބވާތަް:

 ހމަޖަހެފިއަވިނަީ މސައަކްަތގުެ ފނެވްރަގުެ ނތަޖީއާށަް ބލެމުށަފްަހު(

 )މހަކަު(ރ 6600/- ޢސަސާީ މސުރާަ:         

 ރ )މހަކަު(1320/- އލެވަނަސްް:       ފކިސްޑްް 

 ރ )މހަކަު(1500/- ނސްް:       ސރަވސިް އލެވަަ

ހމަޖަހެފިއަވިާ އޞުލޫގުެ މތަނީް އތިރުގުޑަގީެ ފއަސިާ / ރޓިޔަރަމނަޓްް ޕނެޝްނަް    އހެނެހިނެް އލެވަނަސްް/އނިޔާތަް :

 ސކްމީް އދަި ކނުްފނުގީެ ހލެތްު އނިޝްއުރަނެސްް ލބިދިވެނޭއެވެެ.



މޤަމާއާި ގޅުނުްހރުި ދއާރިއާނިް ހދަފާއަވިާ ޑޕިލްމޮއާށަް އސަސާީ  ކޝޭނަަލް އެލވަނަސްް:އޑެޔިު

     40ޑގިރްއީށަް އސަސާީ މސުރާއަގިެ % ،20މސުރާއަގިެ %

ޤަމާއާި ގޅުޭދއާިރއާަކނުް ޑގިްރީ އިން ބޒިްނަސް އެޑމްިނިސްޓރްޭޝަން ނވުަތަ މ •                   ޝރަޠުު

  ންހާސިލކްޮއްފއަިވުޑިގްރީ 

 އެކސްެލް )އެޑްވނާްސް( އަދި އފޮީސް ޕެކޖޭްތަކށަް ފރަިތވަުން.މއަިކްރޯސފޮްޓް  •
ބޒިްނަސް މެނޖޭމްަންޓް ގެ އުސޫލުތއަް އެނގމުއާި އެކު ލީޑަރޝޕިް ހުނރައާި  •

 މީހުނންއާި ތަކެތި ބޭނނުްކޮށގްެން ކޯރޑނިޭޓް ކރުމުުގެ ހުނަރު ލިބިފއަވިުން.

އް އެއްފަހަރާ ކރުއިށަް އޮފީސް މަސއަްކތަް ކުރމުގުެ ހުނަރު އަދި ގިނަ ކނަްތއަްތަ •

 ގެނދްިޔމުުގެ ޤބާިލުކނަް އަދި ޓމީއެގްއަި މަސއަްކަތް ކުރމުުގެ ހުނަރު ލިބިފއަވިުން.

 އިގރިޭސީ އަދި ދވިެހި ބަހުން ފރުިހމައަަށް މއުމާަލާތުކުރމުގުެ ހުނަރު ލިބިފއަވިުން. •

އިްޙތަު މަސއަްކަތށަް ޝއަޤުުވރެިކަން ހުރމުއާެކު ހވީާގި ކމައާެކު މަސއަްކތަްކުރާ ޞ •

 ރގަޅަު މީހަކު ކމަުގއަވިުން.

އެނމްެހާ އދިރާީ  ޑޕިރާޓމްަނޓްގްެ  ސްޓްރެޓޖެކިް ޕްލނޭް ތކައާި އއެްގޮތަށް ވޒަފީގާއަި ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަް
ލއިެކއިނުް މސައަްކަތްކުރމުއާި ރވާާ ހނިގްނުް. މުވއަްޒަފުންނއާި ޑޕިާރޓމްނަޓްގްެ 

  ބެލެހއެްޓމުާއި ރޕިރޯޓް ތއަްޔރާކުރުނުް.
 

 ޑޕިރާޓމްނަޓްށަް ބނޭނުވްާ މޤަމާތްއަް:އނިޖްނިއިރަނިގް އނެޑްް ޑކޮނިގް 

 އފޮސިރަ ސނީއިރަ އޑެމްނިސިޓްރްޓޭވިް މޤަމާް:

 01 ބނޭނުވްާ އދަދަު:            
އހަރަު )ކނޮޓްރްކެޓްް ގެ މއުދްަތު އތިރުު ކރުމުށަް  1 –ކނޮޓްރްކެޓްް  ވޒަފީގާެ ބވާތަް:

 ކަތގުެ ފނެވްރަގުެ ނތަޖީއާށަް ބލެމުށަފްަހު(ހމަޖަހެފިއަވިނަީ މސައަް

 )މހަކަު(ރ 7800/- ޢސަސާީ މސުރާަ:         

 ރ )މހަކަު(1560/- އލެވަނަސްް:       ފކިސްޑްް 

 ރ )މހަކަު(2000/- ސރަވސިް އލެވަނަސްް:       

ފއަސިާ / ރޓިޔަރަމނަޓްް ޕނެޝްނަް ހމަޖަހެފިއަވިާ އޞުލޫގުެ މތަނީް އތިރުގުޑަގީެ    އހެނެހިނެް އލެވަނަސްް/އނިޔާތަް :

 ސކްމީް އދަި ކނުްފނުގީެ ހލެތްު އނިޝްއުރަނެސްް ލބިދިވެނޭއެވެެ.

މޤަމާއާި ގޅުނުްހރުި ދއާރިއާނިް ހދަފާއަވިާ ޑޕިލްމޮއާށަް އސަސާީ  ކޝޭނަަލް އެލވަނަސްް:އޑެޔިު

     40ޑގިރްއީށަް އސަސާީ މސުރާއަގިެ % ،20މސުރާއަގިެ %

ޤަމާއާި ގޅުޭދއާިރއާަކނުް ޑގިްރީ އިން ބޒިްނަސް އެޑމްިނިސްޓރްޭޝަން ނވުަތަ މ •                   ޝރަޠުު

  ންހާސިލކްޮއްފއަިވުޑިގްރީ 

 މއަިކްރޯސފޮްޓް އެކސްެލް )އެޑްވނާްސް( އަދި އފޮީސް ޕެކޖޭްތަކށަް ފރަިތވަުން. •
ބޒިްނަސް މެނޖޭމްަންޓް ގެ އުސޫލުތއަް އެނގމުއާި އެކު ލީޑަރޝޕިް ހުނރައާި  •

 ނއާި ތަކެތި ބޭނނުްކޮށގްެން ކޯރޑނިޭޓް ކރުމުުގެ ހުނަރު ލިބިފއަވިުން.މީހުން



އޮފީސް މަސއަްކތަް ކުރމުގުެ ހުނަރު އަދި ގިނަ ކނަްތއަްތއަް އެއްފަހަރާ ކރުއިށަް  •

 ގެނދްިޔމުުގެ ޤބާިލުކނަް އަދި ޓމީއެގްއަި މަސއަްކަތް ކުރމުުގެ ހުނަރު ލިބިފއަވިުން.

 ިހމައަަށް މއުމާަލާތުކުރމުގުެ ހުނަރު ލިބިފއަވިުން.އިގރިޭސީ އަދި ދވިެހި ބަހުން ފރު •

މަސއަްކަތށަް ޝއަޤުުވރެިކަން ހުރމުއާެކު ހވީާގި ކމައާެކު މަސއަްކތަްކުރާ ޞއިްޙތަު  •

 ރގަޅަު މީހަކު ކމަުގއަވިުން.

ދރާީ އެނމްެހާ އި ޑޕިރާޓމްަނޓްގްެ  ސްޓްރެޓޖެކިް ޕްލނޭް ތކައާި އއެްގޮތަށް ވޒަފީގާއަި ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަް
ލއިެކއިނުް މސައަްކަތްކުރމުއާި ރވާާ ހނިގްނުް. މުވއަްޒަފުންނއާި ޑޕިާރޓމްނަޓްގްެ 

  ބެލެހއެްޓމުާއި ރޕިރޯޓް ތއަްޔރާކުރުނުް.
 އސެސިޓްނަޓްް އޑެމްނިސިޓްރްޓޭވިް އފޮސިރަ  މޤަމާް:

 01 ބނޭނުވްާ އދަދަު:            

ކެޓްް ގެ މއުދްތަު އތިރުު ކރުމުށަް ހމަޖަހެފިއަވިނަީ އހަރަު )ކނޮޓްރް 1 –ކނޮޓްރްކެޓްް  ވޒަފީގާެ ބވާތަް:

 މސައަކްތަގުެ ފނެވްރަގުެ ނތަޖީއާށަް ބލެމުށަފްހަު

 ރ )މހަކަު(5500/- ޢސަސާީ މސުރާަ:         

 ރ )މހަކަު(1500/- ސރަވސިް އލެވަނަސްް:       

 ރ )މހަކަު(1100/- ފކިސްޑްް އލެވަނަސްް:             
 ،20މޤަމާއާި ގޅުނުހްރުި ދއާރިއާނިް ހދަފާއަވިާ ޑޕިލްމޮއާށަް އސަސާީ މސުރާއަގިެ % ލވަނަސްް:ކޝޭނަަލް އެއޑެޔިު

     40ޑގިރްއީށަް އސަސާީ މސުރާއަގިެ %

ހމަޖަހެފިއަވިާ އޞުލޫގުެ މތަނީް އތިރުގުޑަގީެ ފއަސިާ / ރޓިޔަރަމނަޓްް ޕނެޝްނަް    އހެނެހިނެް އލެވަނަސްް/އނިޔާތަް :

 ގީެ ހލެތްު އޝިއުރަނެސްް ލބިދިވެނޭއެވެެ.ސކްމީް އދަި ކނުފްނު

މި މަޤމާުގެ މސަޢްޫލއިޔްތަު ޑޕިްލމޮާ އިން ބިޒްނސަް އެޑމްިނިސްޓރްޝޭަން ނވުަތަ  •                   ޝރަޠުު
 ތއަުލީމް ހސާލިކްށޮްފއަވިނުް ނވުތަަ  އުފުލމުަށް ބޭނނުވްާ ފދަަ ދއާިރއާކަނުް

އަހރަގުެ މސައަްކތަގުެ  3-2ޖސީއީީ އޭ ލވެލެް ހދަާފއަވިމުއާއިެކު  •
 ތޖަުރިބާލިބިފއަވިުން.

 .މއަިކްރޯސޮފްޓް އކެސްެލް އދަި އފޮސީް ޕެކޖޭްތަކށަް ފރަތިަވނުް  •
ޝއަޤުވުރެިކނަް  ސއަްކތަށަްމަ ޓމީއެްގއަި މސައަްކތަް ކރުމުގުެ ހނުރަު ލބިފިއަިވނުް  •

 ވނުް ހުރމުއާެކު ހވީގާި ކމައާކެު މސައަކްތަްކުރާ ޞއިްޙަތު ރަގަޅު މހީަކު ކމަގުއަި
ޑޕިާރޓމްަނޓްގްެ އެނމްެހާ އިދާރީ މސައަްކަތްކރުނުް އަދި މކިނަްކމަގުެ ލއިެކއިނުް  • ވޒަފީގާއަި ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަް

 ބެލެހއެްޓމުާއި ރޕިރޯޓް ތއަްޔރާކުރުނުް.
  ޓކެންކިލަް އސެސިޓްނަޓްް  މޤަމާް:

 01 ބނޭނުވްާ އދަދަު:            

އހަރަު )ކނޮޓްރްކެޓްް ގެ މއުދްތަު އތިރުު ކރުމުށަް ހމަޖަހެފިއަވިނަީ  1 –ކނޮޓްރްކެޓްް  ވޒަފީގާެ ބވާތަް:

 މސައަކްތަގުެ ފނެވްރަގުެ ނތަޖީއާށަް ބލެމުށަފްހަު

 ރ )މހަކަު(-/5500 ޢސަސާީ މސުރާަ:         



 ރ )މހަކަު(1000/- ސރަވސިް އލެވަނަސްް:       

 ރ )މހަކަު(1000/- ފކިސްޑްް އލެވަނަސްް:             

ހމަޖަހެފިއަވިާ އޞުލޫގުެ މތަނީް އތިރުގުޑަގީެ ފއަސިާ / ރޓިޔަރަމނަޓްް ޕނެޝްނަް    އހެނެހިނެް އލެވަނަސްް/އނިޔާތަް :

 ސކްމީް އދަި ކނުފްނުގީެ ހލެތްު އޝިއުރަނެސްް ލބިދިވެނޭއެވެެ.
ސއަްކަތތްއަް އިންގިނއިަރނިގް/ އިލކެޓްރްކިަލް ފދަަ ފނަްނީ ދއާިރއާަކނުް މަ •                   ޝރަޠުު

 ކުރމުގުެ ހުނރަު ނވުަތަ ތޖަުރބިާ ލބިިފއަިވުން. 

މެކޭނިކނުންއާި، ވެލޑްރަުންނއާި، ކނަްޓގުެ މސައަްކަތް ފަދަ ފަންނީ މސައަްކަތްތަށް  • ވޒަފީގާއަި ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަް
 ދސަްކށޮް އެކމަުގއަި އތަގްތާކްށޮދްނިނުް. 

 

 މާތްއަް:ޑޕިރާޓމްނަޓްށަް ބނޭނުވްާ މޤަފއަނިނޭސްް 

 އސެސިޓްނަޓްް އޑެމްނިސިޓްރްޓޭވިް އފޮސިރަ  މޤަމާް:

 01 ބނޭނުވްާ އދަދަު:            

އހަރަު )ކނޮޓްރްކެޓްް ގެ މއުދްތަު އތިރުު ކރުމުށަް ހމަޖަހެފިއަވިނަީ  1 –ކނޮޓްރްކެޓްް  ވޒަފީގާެ ބވާތަް:

 މސައަކްތަގުެ ފނެވްރަގުެ ނތަޖީއާށަް ބލެމުށަފްހަު

 ރ )މހަކަު(5500/-          ޢސަސާީ މސުރާަ:

 ރ )މހަކަު(1000/- ސރަވސިް އލެވަނަސްް:       

 ،20މޤަމާއާި ގޅުނުހްރުި ދއާރިއާނިް ހދަފާއަވިާ ޑޕިލްމޮއާށަް އސަސާީ މސުރާއަގިެ % ކޝޭނަަލް އެލވަނަސްް:އޑެޔިު
     40ޑގިރްއީށަް އސަސާީ މސުރާއަގިެ %

ހެފިއަވިާ އޞުލޫގުެ މތަނީް އތިރުގުޑަގީެ ފއަސިާ / ރޓިޔަރަމނަޓްް ޕނެޝްނަް ހމަޖަ   އހެނެހިނެް އލެވަނަސްް/އނިޔާތަް :

 ސކްމީް އދަި ކނުފްނުގީެ ހލެތްު އޝިއުރަނެސްް ލބިދިވެނޭއެވެެ.

ޑޕިްލމޮާ އިން އެކއަުންޓނިގް އެނޑްް ފއަިނޭންސް ނވުަތަ މފިަދަ ޑޕިލްމޮއާއެް  •                   ޝރަޠުު
 ފުރިހމަކަށޮްފއަވިުން.

އހަރަު ދވުހަު އޮފީސް   1ފރުިހމަކަޮށްފއަވިމުއާި އެކު ލވެލެް އޭ  އީ.ސީ.ޖީ ނުވަތަ •
 ދއާިރާއިން ތޖަުރބިާ ލިބިފއަވިުން.

މި މަޤމާުގެ މސަޢްލޫިއްޔަތު އފުލުމުަށް ބޭނނުވްާ ފދަަ ދއާިރއާަކނުް ތޖަރުިބާ  އަދި  •
 ރި ފރަާތތްކަަށް އސިކްނަދްވެނޭެ.ގާބިލހްު 

ޑޕިާރޓމްަނޓްގްެ އެނމްެހާ އިދާރީ މސައަްކަތްކރުނުް އަދި މކިނަްކމަގުެ ލއިެކއިނުް  • ކތަްވޒަފީގާއަި ކރުނަޖްހެޭ މސައަް
 ބެލެހއެްޓމުާއި ރޕިރޯޓް ތއަްޔރާކުރުނުް.

 ކޝޭއިރަ  މޤަމާް:

 01 ބނޭނުވްާ އދަދަު:            

ހމަޖަހެފިއަވިނަީ  އހަރަު )ކނޮޓްރްކެޓްް ގެ މއުދްތަު އތިރުު ކރުމުށަް 1 –ކނޮޓްރްކެޓްް  ވޒަފީގާެ ބވާތަް:

 މސައަކްތަގުެ ފނެވްރަގުެ ނތަޖީއާށަް ބލެމުށަފްހަު

 ރ )މހަކަު(5500/- ޢސަސާީ މސުރާަ:         



 ރ )މހަކަު(1000/- ސރަވސިް އލެވަނަސްް:       

 ،20މޤަމާއާި ގޅުނުހްރުި ދއާރިއާނިް ހދަފާއަވިާ ޑޕިލްމޮއާށަް އސަސާީ މސުރާއަގިެ % ކޝޭނަަލް އެލވަނަސްް:އޑެޔިު
     40ޑގިރްއީށަް އސަސާީ މސުރާއަގިެ %

ހމަޖަހެފިއަވިާ އޞުލޫގުެ މތަނީް އތިރުގުޑަގީެ ފއަސިާ / ރޓިޔަރަމނަޓްް ޕނެޝްނަް    އހެނެހިނެް އލެވަނަސްް/އނިޔާތަް :

 ސކްމީް އދަި ކނުފްނުގީެ ހލެތްު އޝިއުރަނެސްް ލބިދިވެނޭއެވެެ.

އހަރަު ދވުހަު ކޝޭް  1ފރުހިމަަކށޮފްއަވިމުއާި އެކު ލެވލެް އޭ  އީ.ސީ.ޖީ •                   ޝރަޠުު
 ހެންޑްލނިގް ދއާިރާއިން ތޖަުރބިާ ލބިިފއަިވުން.

މި މަޤމާުގެ މސަޢްލޫިއްޔަތު އފުލުމުަށް ބޭނނުވްާ ފދަަ ދއާިރއާަކނުް ތޖަރުިބާ  އަދި  •
 ރި ފރަާތތްކަަށް އސިކްނަދްވެނޭެ.ގާބިލހްު 

 ޕެޓކީޝޭް ބަލަހއަޓްއަި، އދަި ފއަިވާ ޢސުލޫުގެ މަތިން ފއަސިާ ބަލއަިގަނެ، ކަޑއަޅަާ • ވޒަފީގާއަި ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަް
 ފރަވުތާރެިކމައައިކެު  ސސިްޓމަށައްޅައަި ތފަޞްލީް ފއަސިގާެ ލބިޭ  ދވުަހށަް  ދވުހަުން

 .ބެލެހއެްޓުން

 ޑޕިރާޓމްނަޓްށަް ބނޭނުވްާ މޤަމާތްއަް:އނިފްމޮޝޭނަް ކމޮއިނުކިޝޭނަް އނެޑްް ޓކެންލޮޖޮީ 

 ނޓެވްރާކް ޓކެންޝީނަް  މޤަމާް:

 01 ބނޭނުވްާ އދަދަު:            

އހަރަު )ކނޮޓްރްކެޓްް ގެ މއުދްތަު އތިރުު ކރުމުށަް ހމަޖަހެފިއަވިނަީ  1 –ކނޮޓްރްކެޓްް  ވޒަފީގާެ ބވާތަް:

 މސައަކްތަގުެ ފނެވްރަގުެ ނތަޖީއާށަް ބލެމުށަފްހަު

 ރ )މހަކަު(5500/- ޢސަސާީ މސުރާަ:         

 ރ )މހަކަު(1000/- އލެވަނަސްް:       ސރަވސިް 

 ރ )މހަކަު(1500/- އލެވަނަސްް:        ޓކެންކިލަް

 ،20މޤަމާއާި ގޅުނުހްރުި ދއާރިއާނިް ހދަފާއަވިާ ޑޕިލްމޮއާށަް އސަސާީ މސުރާއަގިެ % ކޝޭނަަލް އެލވަނަސްް:އޑެޔިު
     40ޑގިރްއީށަް އސަސާީ މސުރާއަގިެ %

ހމަޖަހެފިއަވިާ އޞުލޫގުެ މތަނީް އތިރުގުޑަގީެ ފއަސިާ / ރޓިޔަރަމނަޓްް ޕނެޝްނަް    ތް :އހެނެހިނެް އލެވަނަސްް/އނިޔާަ

 ސކްމީް އދަި ކނުފްނުގީެ ހލެތްު އޝިއުރަނެސްް ލބިދިވެނޭއެވެެ.

މި މޤަމާުގެ މަސްޢޫލއިްޔތަު އުފުލމުށަް ބނޭނުްވފާދަަ ނވުތަަ އއަިޓީ އިން  ޑޕިްލމޮާ •                   ޝރަޠުު
 ން ޑޕިްލޮމާ ހސާލިކްށޮފްއަިވނުް ދއާިރއާަކު

 އަހރަގުެ ތޖަުރބިާ ލބިިފއަިވުން. 5-3ނުވތަަ   •
 .ސީ.ސީ.އނެް.އޭ ނވުތަަ ކމޮޕްް ޓއިާ ނޓެް ވރާކް ގެ ތޖަރުބިާ ލބިފިއަވިނުް •
ނެޓް ވާރކް މސައަްކތަކްުރމުގުެ ތޖަރުިބ؛ާ ޕީ.ސީ އޕޮަރޭޓިންގ، ހާރޑވްއެަރ އަދި  •

އުޓަރ، ކބޭލަް ކރުމުއާި ކބޭލަް ނެޓް ވާރކް ސްވޗިނިްގ މސައަކްތަް، ރަ
 ޓަރމިނޭޓް ކރުނުް.  

މސައަްކަތަށް ޝއަގުވުރެކިަން ހރުމުއާެކު ހވީާގި ކމައާެކު މސައަކްތަކްރުާ ސިއްހަތު  •
  ރަގަޅު މހީކަު ކމަުގއަވިނުް.



ނޑއަެޅިފއަވިާ ޢސުޫލއާއިއެްގޮތަށް ކުނފްނުީގެ  • ވޒަފީގާއަި ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަް އނިފްރޮމޭޝނަް ޑޕިާރޓމްަނޓްގްއަި ކަ
ގެ އެނމްެހާ ކނަތްއަްތކަށަް ބޭނނުވްާ ނެޓވްރާކް   ސސިްޓމަް އެންޑް ކމޮއިުނކިޝޭަން

 .ސޕަޯރޓް ދނިުން

 ޑޕިރާޓމްނަޓްށަް ބނޭނުވްާ މޤަމާތްއަް:ލގީލަް އފެއެޒާް 

  ސނީއިރަ ލޔޯރަ މޤަމާް:

 01 ބނޭނުވްާ އދަދަު:            

ހރަު )ކނޮޓްރްކެޓްް ގެ މއުދްތަު އތިރުު ކރުމުށަް ހމަޖަހެފިއަވިނަީ އަ 1 –ކނޮޓްރްކެޓްް  ވޒަފީގާެ ބވާތަް:

 މސައަކްތަގުެ ފނެވްރަގުެ ނތަޖީއާށަް ބލެމުށަފްހަު

 ދފެރާތާް އއެބްސަވްާ ގތޮއެގްެ މތަނީް         އއާި އނިޔާތަްތއަް: ޢސަސާީ 

 ފކިޝޭަނއްއާި އއެްމި ކލޮި ނވުަތަ  މާސްޓާރސް އިން ޝާރއީާ އެންޑް ލޯ •                   ޝރަޠުު
ދވިހެރިއާޖްޭގއަި  ފެނވްރަަށް އކެރްެޑޓިް ކރުވެފިއަިވާ ސަނަދއެް ލބިފިއަިވމުއާއިެކު

 އަހރަު ދވުހަު ލގީަލް ދއާރިގާއަި މސައަްކަތްކުރއަވްާފއަވިނުް  3-5
ކޓޯތުކަުގއައާި ޓްރއަިބިޔނުލަް ތކަުގއަި ވކަާލތާކުރުމުުގެ  ހރުހިާ ދވިހެި ރއާޖްގޭެ  •

  މއާި އކެު މިކމަގުެ ތޖަުރިބާލިބިފއަވިުން. ލބިފިއަިވު ހއުްދަ
ބޒިްނަސް ދވިހެި ރއާޖްގޭެ ޤނާނޫުތަކއާި ޤވަޢާދިުގއަވިާ ގތޮގުެ މަތިން ކޯރޕރަޓޭް  •

ކަންކނަް ދރިސާާކށޮް މއަސްަލަތއަް ބަލާ ޤނާޫނީ ލަފާ ދއެވްޭނެ މާހއަުލއެގްއަި 
 ފަރާތއެްކމަގުއަިވުން. 

ށް މއުމާަލާތުކުރއެވްނޭެ އިގިރޭސީ އދަި ދވިެހި ބހަުން ފުރހިމައަަ •
 ފަރާތއެްކމަގުއަިވުން.

ގިނަ ކަންތއަތްއަް އެއްފަހަރާ ކރުއިަށް ގނެދްިޔމުުގެ ލޑީަރޝިޕް ހނުަރއާި  •
 ޤާބލިކުމައާި އަދި ޓމީއެގްއަި މސައަްކަތް ކުރމުގުެ ހނުރަު ލބިފިއަިވުން. 

ސިއްހަތު  މސައަްކަތަށް ޝއަގުވުރެކިަން ހރުމުއާެކު ހވީާގި ކމައާެކު މސައަކްތަކްރުާ  •
  ރަގަޅު މހީކަު ކމަުގއަވިނުް.

ކުންފނުގީެ ލގީަލް ދއާރިގާެ މސައަކްތަް މެނޖޭްކށޮް ޤނާނޫީ ލފަާ ބނޭނުވްާ ކަންކމަގުއަި  • ވޒަފީގާއަި ކރުނަޖްހެޭ މސައަކްތަް
ލފަދާއެްވުން. ވަޒފީގާއަި ކރުަނޖްެހޭ މސައަްކަތުގެ ތފަސްީލް ޓރާމސްް އފޮް 

ފއަި ވާނެ އވެެ. މމިަގމާގުެ ޓާރމސްް އފޮް ރެފަރެނސްް ގއަި ބޔަާން ކރުވެި
 ރެފަރެނސްް ހއިުމަން ރސިސޯަސް ޑޕިާރޓމްަންޓއްިން ލިބިލއަވްނާއެެވެ.

 

ގެ  15:00ވަނަ ދުވަހުގެ  2017މެއި  03ވީމާ މިމަޤާމތްަކަށް ޝައުޤުވެރިވެލައްވާ ފަރާތތްަކުން  
ރމް" ފުރިހަމަކުރެއްވުމަށފްަހު، ފޯރމާއިއެކު ލބިިވަޑައިގެންފައިވާ ން ފޯކުރިން އެމް.ޓީ.ސީ.ސީ ހެޑް އފޮހީަށް "ޖބޮް އެޕލްިކޭޝަ

ތޢަުލީމީ ސަނދަުތަކުގެ އަސްލއާި އެއްގޮތް ކޕޮީ، ދިވެހި ރއަޔްތިެއްކަން އނަްގައިދޭ ކާޑގުެ ކޕޮީ އަދި ޕސާޕްޯރޓް ސައިޒގްެ 
ލު ކުރެވޭނެއެވެ. މި ފޯރމް ކނުްފނުީގެ ހިއުމަން ފޮޓޯއެއް ހުށައެޅުއވްުން އެދެމެވެ. މތިަކެތި ފެކްސް އަދި އީމެއިލް އނިްވެސް ޤބަޫ

ރިސޯރސސަް އެންޑް އެޑމްިނސިޓްްރޝޭަން ޑިޕާރޓމްަނޓްުން ލިބެން ހުނންާނެއެވެ. އަދި ކުންފުނީގެ ވބެްސައޓިްއިން މި ފޯރމް 
 ޑައނުްލޯޑް ކުރެވޭނެއެވެ. 
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ނޑު ޖަހާފއަނިވުާ ސެޓް ތޢަުލމީީ ލބިފިއަިވާ :ނޓޯް  ހުށއަަޅާފއަވިާނމަަ،  ކޓެްފިސަނދަތުކަުގެ ކޕޮީ )އސަްލާ އއެްގޮތކްނަް އަންގއަިދޭ ތއަގްަ

ފކިޓެތުކައާި ޢލުމީީ ސޓެް މި މަޤމާށަް މުވއަްޒފަނުް ހޮވނާީ ތަ އކެގުއަެވެ.( އސަލްާ ތކަގުެ ފކިޓެްރވުނާވްނާީ ސޓެްޟި އިންޓަވއިއުަށް ހާ

އނިޓްވައިު އަށް ކިޔޭނީ ހމައަކެނަި  ފަރތާތްަކށަވެެ. މާކސްް ލިބޭ އަށް ބަލއަި އެނމްެ މަތިން މސައަްކަތު ތޖަުރިބާ އަދި އނިޓްވައިު

 ވަޒީފާ ހމަޖައެސްމުުގއަި ކށުގުެ ރކިޑޯަށް ބަލާނއެވެެ. ކރުވެޭ ފަރާތތްކަށަވެެ. ޝޓޯލްސިްޓް
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